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Source  : Inserm-Drees, enquête EpiCov, vagues 1 et 3.

422 000 adultes ressentent des soucis financiers
à l'été 2021

Davantage d’urbains déclarent des soucis
financiers à l’été 2021

Les non-diplômés déclarent plus
de soucis financiers

4 Isérois sur 10 témoignent de soucis financiers 

1 sur 10 affirme être en grande
difficulté financière

Urbain

Rural

44 %

34 %

-1 point par rapport
au printemps 2020

-11 points par rapport
au printemps 2020

Sans diplôme
ou inférieur au
baccalauréat

Diplôme supérieur
au baccalauréat

Niveau
 baccalauréat

Isère

Région

55 %

50 %

24 %

27 %

41 %

42 %

des 40-49 ans déclarent avoir des soucis financiers

des moins de 25 ans


